ih N

| B os=1:1 000

72.
3
\ .81.87
\ i 3
X o @ |
.@7/% \\7
2
Y4 X
R
e
\ g * 6 N
3 >

985. Om

L=350.0 i=10. 00% RS 310080 00 L=180. 00 1=238. 00 1=23.273

=10, 00%__

T7EAIRE T

No, 6+15. 0|

o~

v

Bz =
EX T =
lag)
Py
o\
S\
2\ .
(( SR
W\t .
) 29.

La2zF 136-5 A2
% ¢
A
- 131,69 \ b
_,,-" 9Ng126.69

T3La-==
- =
3
=3
= -8
.9
4 8 - {2
R
0]
5
ih
il
6
/G
a
T ih (1
‘ .
f s Lo o 121. 40 IS
0 a .
] o
N \ 20
% 05 0 ‘s N

NO. 9+5.0

=
= ;;Z%

ANO. 21+7. 24

N

71. 040
88. 540

R=co L

|
ﬁ

128.1

N

7126.23

117.29

NOL 12

T

B =10-5Mm &Ky L=23. 2m

©NT.54

@ZIF 126-2

@

NO. 14

1= 0
1=3.556%-197 on
A5 AKEEE L=40.Om SEARMEE L=130

.Om

1=10. 00% LEVEL

EX& kT L=20.9m

L=5. On‘IF

X&KL L=14. 6m

NO. [18+20.0

ERE KL L=17. 9m

INET S ZE AT & B B U A B

BREIE(2IRX)

EILERL=320m

o
32 AREE L=170.0m ok L=77. 3m
X
N
o
=

BRE Ky 1=10.3m ER&E KT L=5.9m

&NO. 25

—
— |
T
]
3
NN
16,85 \
¢ \
\
\
. 30 “ et \
7 7 | 1
’ “\
y 1109. 98
NS
i .
hs
4
63 e
€3
0
\
S
A T
)
1
D | 3
\ \
L1t
i
D |
i
\
i
R \
6 A \ o,
H =436
=
(LT "N
R
8 R
h
N
R 1g8\9
723,60
R
1334

ONT.53

w\
L;'LQA- 5\“\

=H8-5m—

ONT.52

@NT. 1

"1
QH:136 875

2
3L INT. 69

. 129

A
130} 48
2Zf 11843

7

@LIF 117-1

||
i~
- -
HLR9
( v
h 1
o 137
N
R == Seee__ 261F 12-1
N - ~— — & < ®
Sac 3 @O16IF 112}3
a1%148
—— \_\151@72
2 01 ¢ 151.39
151,45
0 R \
=120, 9 — e = s 0\ AT = TT—— \\\
= o g \/z J{ ) 230 [ {U i ™~ 1 NERS
< ] ] f |
=R TS = H n 1113 \\. d > 3 :
s .1 \ b \ =
NT i i \ o] — 130. 76 1 EEITY -
- lestatf 110-1
\ - < 10 / i
- 75 ‘ \ 0 == / o AT
\ \ 1 r 4
| = ! 1 \ il hro 1
(=4 o | ; F7K : : ,,,we:;%ﬂ/:,—(’”’ N - - y ; :
° 8 = b . ) B 4 '
b \ \ M-8 e £ =S 3 i
R40 —|= o U Z A 1‘
. N - \
- = VR E 29{%3344
S~ \ .
= Q ®ci61f 18-2
Q v oo X \ \ =T b
12
N1 2 \ d ON 219 he
2 J21\e7 \ \ 2
-y N 7 vl
\ S \ | L P-
E S L
¢ 151,667
121, 2N " ‘i N N & & s
s = BN =—
! P 3 — A
1/2,1 i - \\ Mg 713
4 1 R X " g/o/ ¥ £ \ Lys
BT 23 ¢ 4 o 16 i e
P®150 N \ 140. 86 / ! .
\ ST \ ~3
D\ R M ; Y ) N\ ¢4 b
p )
N\ ; / < pe
S s \\\ 2 \ R \ .147.79 /). . \45 / " ZFIF 11-3 Q fLQ’
s 120,67 1208 4 I 15 / 3 4 5 %“ 2
2167 R \ ! % !
RN N > { \r ; \ £ ) N )
AT 2150 123 \\ N / \ = \ \
.8 AN\ A 7 9.008 e RN
J 7 o LON
f\“ 12 7 \‘;QA.'LA“}“ “ / = ¥ =
\ B, 149,99/ / AT 8
N . ® 124.84 N v J c/.}) N
\ e X / ' VA iR
W F leye B/ I
" L=10. A 7
Vol 125,10 125.0125. 09 “BVF
= - 40 \(7
RS, o 125,36 S y 20 \ As
152.73
5§‘3 12 @ / — 19
/ W Ak
N (7 129 57 S BT N 12 . i
HR79 - W= 3
1329 _ " L g =—=— = 14gu—
HI NT. 65 — - - EiE = Muo./// _— e
- p—— 1 N _—is — 148.19
- e 144.8] ——— s _—
h . R
N N H === 19 fge HL
[ TS~ 1\ HimggxodB45 e i RIS L99 "0 g
R7 1 X57 N “/iA -X@E‘rﬁ == = NBS0R 14356 - 149.19
131, 3 — R4 ——— _ A== - 5
5 //{ — ] 141.22 2 7 -7 12 L104 4 {2 149\57
f g . ~ 4
P N — Moy i N‘T“‘;f; g - T138.00 HLART
» 2 /?// 3 113926 (139,63 _ = / ~ o Mfos
_ / / 139, HOK 3 CNO ; HL12
; | 5 e ,
Z 134.69 .
. - i — 4
- ~
| 138) 34 S5s .
135
- /% / pr—r R 1\\ P Y
148 , \ / 38.22 N . R \T 1556
. / 517 *+3
(7o) (" \ .
P ) 4 F N . A 182
> / // A6. 64 Dy { ‘ \ HL o
/ \
// Py 140, 22 :
YA N g; ! ;
TN T E 41.00 ! A
/ 7 —|— ;i /
/ /
1 / /!
36. 9/ XpOj I
8 / HL],O gl 54
/ /
/ 36. 46 Q'é 1 140.57 , //’
(2 ! /
/ - HR| 36| W\ s e
’6? @ =
; 2y
// o ,
+ /
T— ,/
f
=)
= M - 14088
()
HR1
Nit¢tad N <
14 88 o Vil
by 2 (]
4
/ (44. 80 XL =T
> — T - — T - T - _ - —
= - B2 A okint=13-8m Bkt +=9—b6m B ki 1=810 1‘L B skin—+=23m
- : = ok =677
B SEFRHEER B = :

£ I

g%ﬂ(iﬁ: L:2.9m 2\

@61G1F 110-2

.150.28
PERE SR\
{ LT1 \\ "
YA 2 33: Y
7 DL |
A - VB ‘ L 150.27
= NG L4
|
\ HLA !
143.34 )
\
VAL )
\ \\ \
=\ \
\ b \ H
oM
14221\ AN 2A00 +
Ay o4 148 - o
LA 7 & 14685, Y
g X

X 4 N HT O X

INET FERRUEARSZET
T $ % INETEB T E B BREBEEILS

¥ % T &
B 7 {63 BB 463 25 BT /1B
B OR|1:1,000 |8  fz| M
M 5| & 11 EHOR

M 3 FERT SER

ABEMEEARREZSEEMEY 2 —

A3 #ER 1:2,000




ANO. 3+16. 59

(18,008
0. QO

o
5]
[
©
=}
=
=

ANO. 6

MR AT R KM

[CE]
172 136

ANO. 8

1SARBE

2EAREE

1ISABE ISABE

ANO. 8

ANO. 13|

\SEEE)

42 8)

(€1=:4=]

\Y

ANO. 23 |

1
ANO. 21+19. 42

117.37

o
15|
| wmun ]

i BIME L=120] 0m

T AND. 35

118,99

145.00]

\ilob‘ [\

(17&8)

140. 0

(1682 H)

135. 0

(1282 8)

(102 B)

(102 H)

4 (9BRB)

7 (1082 B)

] (9B E) 7 ]
130. 00| 120. 00|

. (8E&H)

i
\;
g

ANO. 34+13.70

~J

ANO. 38+11. 23

(7% 8)

[

(1662 8)

[

p—
96

282 H)
// /

(AZRER)
e

it

B &

N BT M X

fit B A E

#|le B

FEB BB E /N

H=1:500

|i’aﬁi ™M

B

&
&
R V=1:100
5

ES

Ll 2

75.00 (zggj)/// / _105.00 1 3. 5% 2 115.00)
P » — o5y i
_ _ 7.95h o i
/ (85 8) L—"T 2= *
i i i p i
J / 4 102 79 4 S J
=
<C
i o i i
o0 e 100. 00 : 120. 00|
717
i i (762E) S
=
<<
i © i
2
T ~
— HW.L V64,50 (RERKE) ES —=0 (6EZB) 115.00
] ] (5EXH) D
60.00 90. 00 '_'/ 110.00
] ] //
i 4 GEB) QE/
55.00 85.00 ////J/ 105.00
Vs
7500 T T
oL=50.00
1 ) B € Y D e € D SO — € —— C
Bt = z 2 b ER z z : : - E & : E z E : B E : z : B E : £ N E E : : : E : H z E E
8 = ) E] 8 s 2 ] 5 2
Lk = ° - - - < - - - <
HE® : 3 : E : E : i : : = E E E E E : E E i 2 z E E z g g E g : g g g E ERE g 2 2 2 E E 2 2 2 2 2 E 3 2 :
A
e M
g I H E
A
i o wilids s wlor i e s s o . Cuse - e
e wllhs el

&

0 3 FEIET

RBR

AHABEASHMREREFT LY 8 —




20. 00

D=

20. 00

D=

1.0%

ANO. 34
GH=109. 98
FH=126. 20
V126.20
125. 88 1
‘l -Fenr 1 ONTETE

4 ovre 4. 0%

4.0%%2 4. O%EFE

(1082 8)

(9% E)

l

Q
L

,/’

2000

.
(168 8)

108. 81
DL=100.00
ANO. 33
GH=100. 91
FH=119. 40
v119. 40
\ 1.0%
v119. 21 —
— !il!r/ As
v116.47 I.:H V11691 -
4. 0%z 4. 0%i2E
(=}
Zo.000 (0 E) As
- As
D |
108. 02
DL=100.00

T owiEE

N

" 11mm)

8000

0.0%

8000

4000 4000
134.80
0. 0%

4000

4000

133. 00

ANO. 34
# = =
B B 1V—> | 1y—> | my—> B B w &
9R B 92.4 RIEY | 8 6.4
I —
1 1608 |yt Eﬂu\tﬁgl, 3.2
118 27.8 o~ BRAE Y [ -
e 1288 - #BREL
SRt
T | ERET e 6.3 19.8~_ 15.4 | mu RIEY | T8 2.5
1788 9.6 31.9 . kT #EL -
KT E AREH
XEASKHEKE (M THKI) FEL TR EFBHER.
XEREL (12888, 16BE) [TV —>DHRREH,
I
% = " =
= 8 1Vy—y [ 1Yy—y | mJ—y = B R
9B 128.2 - RiEY | £# 2.2
10X B 198.8 . HREL 1.5
AT
12628 6.7 22.5~J_ 25.8 = RIEY | 8 -
+1 | mame 16EE 9.8 39.0 T3 " mEL -
= 17528 9.6 411 49.8 | By RIEY | L8 4.9
#RT ~haml 0.3
RTHE ~J AEEH

XEAKHEKE M THKD) ER L TR EEHAER,

(AR ANO. 33 ~ ANO. 34

X £ AN BT O X

INTREMERR VEARKELS
2IR)

£ % #®EmE R {‘E}

L B FEAERAE AT /AT

#® R 1:200 BOf M- MM

H = ES 11 EHhDN 3

T 3 FEMET BERE

AHMEEASREREREY 5 —




ANO. 36

20. 00

D=

GH=112. 21
FH=135. 40
v135. 40
\ 1.0% |
| Ll !
M -
4. 0% 4. O%FRFE
(162 8)
4. 0% 4. 0%F2EE ANO. 36
# £ =
= B 1Jy—> | IY—> | mJ—> A B u R
9 B 132.7 RIEY | 8 —
Eﬁl
(122 8) 1028 2131 - % _
4 oy OVERE A OWRE Y oysgp B T 4| | g REITER -
As - 12646 406.4 Y [ER L
+
T | EREE e 4951 | mx RIEY | 8 2.3
HKT 1B _
oz E) 1765 35 L ‘
4 0% e RINE | pamm
. EXE-3 . E |32
As MXEESEHEKE T HEKI) FE L TR TR EFEH 2R,
(9EZB)
T\ I
111.33
DL=100.00 - -
ANO. 35
GH=112. 33
FH=135. 20 8000
4000 4000
v135.20 VB35 70
0. 0% 0. 0%
\ _ 10 V135,65 - - - |
| | g = |
vise 4l (17828)
4. 052 4. O%FRFE
ANO. 35
# = =
(1662 8) = B 1Vy—y [1y—> [ mJy—> A : Ei J woB
4. 0%72E 4. OVEEE 9F¥H 83.4 e (R | 2 —
— 1 W12 | SEEL -
MER 19.6 ! =5 BRIE Y | -
1262 6 295.8 " ERL
+T | & *
(1288 BREL | aE 4043 | m RIEY | TH| 18,1
4 oy OVERE 4OVEE, gy 176 B 7.6 25.7 4 |HKT HRL 5.4
ETHF BB
KR SSHKE GETHAKT) e+ TER T3 E 5520,
(1082 E) XEREL (1TERE) O—HBAE 1V — 2 ORHRREH,
4. 0472 4. O%FRFE
(ABR#) ANO. 35 ~ ANO. 36
X % N BT K
INTEEFERRUVEARRKETLS
109. 82 2IR)
% W&
w & {3 BRAE1 2 BT 1T
i R 1:200 B iz M+ MM
DL=100. 00
- 5 2 11 ZhoRW 4
S 3 EERIT EmME
DB AN BB R L2 —




V135.80
8 1.0% |
o —_—
LI |
Wf 1 [v133. 96 [T
v133.18
GEEN
0. 75%2 R 4 O%RREE
(1682 8)
0. 75%#2 4. 072 — 5 =
= =
A B 1y—> [ 1J—> [ mJ—> A : "=
10E% B 37.6 KiEY | £8 -
Eﬂl
(126%8) As [TTRrEN LI NEE L -
=15 = 639.6 | U TR —
As As 0. TSR 757 A OWEE gnsmp 4?11?&‘5’)’// 128:9 iy R Y
\u/_\ 0 Y ——= - 166X B 796.5 #RL
m I = 17628 Brse RIEY [£B | 16,4
a ) HKI R L 1.1
RIHE AEEL
DL=115.00 — _ _ XEFSHEKGE G T HK D) e+ TR T R E 2R,
116.16
ANO. 37
GH=113. 74
FH=135. 60
V135.60
1.0%
W/ 1 [v133.8o 1]
v133.02
78 8)
S 0. T5%F2 4. O%igfE
1l
= ANO. 37
B = " =
(168 E) " A 1y—> [ 1J—> | mJ—v 2 F 2
9EEH 51.5 RIEY | T8 -
0. 75%2 4 O%RREE I
= e 1082 B 5.3 | e o NEEL -
11 23.9 | - BRE Y [ 1.2
w 1263 5 359.9 " lERL :
(12828) T | EREL 525.1 | [t RIEY | £8 3.8
0. TonEREE 75%Re R A OnERy O%EE__WT/ 1788 BT BRL —
i =tz AREH
- XEFSHEKGE G T HK D) 2+ TR T R EEH LR,
(10E% 8)
0. 75%2 8 4. O%ERE
I (9B%
I £ A = (A& ANO. 37 ~ ANO. 38
— X £ N BT i X
DL=110. 00 9.6 . -
e _ - - INTEEFERRVEARSEETIS
2IR)
2 %W Om
w & T ER A RT/NET
® R 1:200 BOf M
5 % N Ehom 5
S 3 FEEET EHE

AHMEEASRERERE Y5 —




: 4,000

H=1

160. 000

1:2000

. |
ol S| o | D H
-~ H =
Xl | < Xl | =< £ ) ey 50
o %% g g 3 e Y
R AR
= xS 5 = #ﬁ HE
- 4o mg WE._. mE
2] AN
< &' = | 4 —_ I~
K || 8| — and
- g g
= ? o <
< 1z Yy
&l
o i4 u_.mm
x| &
B X
7 "ON 00L ‘61 00L 671 . eL7°1001 || €L2°1 43 £L7°1 +57 ON
H x 00L ‘671 ( 08°671 H 000000l = ¢l08l =  GZ'ON < iy
0004 |2 = 88
U5y & 3 Hwe oY 019 671 | ¥l 9yl || 886186 |{886°€ || ¢l 03 0 B et
18 o @.mi @% 0§ i 0S¥ '6v1 [| € vyl ] 000 8.6 [| 0008l |7 000 8l+ | .2g |
. = Nlg T an
000 0 o9 H 006 L. H¥L'lyl 000096 Hev9l H veONH BE F&E |
X o i3 068 @ﬁ#mm ON
606 [ 92¢ 9yl [ vl°lyl | 8SZ 6 | 8s2€C | €l od 3
o
MQ . . . . . . o~ M > ~ e
58 Qe H 006°€yL H ¥L'lyL 000026 65CGE H ECONHTI® ~
S\z 15% &%
ox,onow; IR LLL 7)+22 "N
- +
e ¥1°G LLE OVl || ¥2 SEl LLL 88 || 000 % Z1 o9 o |
vy | ie66el || vzSel | bLoss | b0 L) oo3l o S) | . .
e 0wWT F = 00666l H ¥Z'GEL 000088 HO00 Oy H cONH &1 A LLL v| +2e[ON
- S, 2 =32 |
S[2 70000 g1 TIsg
L 006-GE+ H 12°G 1£°G ¥00°9EL [ 006°SEl [ 69°0Sl | 000°0v8 [ 6¥0°9Z [ IZON [T £F 1
S| 1010 / =
~ 0000
L L0°e YLy vLEYElL H S62€Sl [ €g0gl || 1s6°€l8 H 1S6°€l 1l g
1 9G°C 22 7 LSS €Sl | 006 LEL [ ¥€'6ZL || 000°008 { 000°0F {  0Z ON
o - GE°C 99°G ¥IZ ISl | 006 °Lgl [ GG'GZL [ 000°09L {00002 { 6L ON o
© S 000 0=A\ o . . . . . | i
AN T \ - GFL VG €V0°0SL | 1907921 [ 19°¥ZL || 000°OPL  000°0Z | 000 0Z+ T
=L —
I 000 ‘0=A - o . . . . . :
] - - 91°C ¥8°G{ 1/8°821 | 681Gzl [ €0°€Zl || 000°0ZL { 000°0F 8L °ON
22
X =i
Wy,
w_.n_n_HM — L 281 8G 7 8257921 H L9L°€Zl H G617 |- 000°089 H SZ6°0 H  LL°ON 3.
18°1 GS ¥ | vy 9zl || veLeel || 2612l GL0°6L9 || 9LE 92 ol 93 ge 215
~ 1 9z°z 667 626 %2l |l 96L°ZZl | ¥S0zl || 00L°2S9 ||€0zz LI o0l od L_memm
Intt T8l 97| 008¥el [ 81LTel [1¥5°0Z1 []967°0S89 [ 96v0L [1 6 O3 'S
1L - 08°L §9°€ 981 ¥gl | ¥¥E Tl [ ¥S°0ZL | 000°0¥9 - 000°0F | 9L ON -
| §C°7 L)€ €v87IZL | 226°02k | [9'8LL | 0007009 00070y 1  GLON m 5 m m
S =149
| 000°0=A &[5 0000=A 8|S e n . o - . . : : : .
/ 191 0=p & W ¥20 0=\ 3| & /ccn_ c:\ 006G °6LL [ 88°€ ¢0 ¥ 9Ly 611 6€€ 611 9% ‘G115 000 099 €89 0L H 71 'ON
= =1 || . ol | . . . | . . L] M
: aZnm— i wrsgum e oa o e ] c8) g
Lo f//////// z .M i
e - 0S°G L9 €LL°9LL H 00S°GLL [ 00°0LL | 000°025 H L96°LL H  €L°ON ST ls
— LT=Ta
— o [e)
m - 8¢ £2°G 6VG Gl [ €0L°€Ll | ZeOll || €80°20S €07 | 8 od S| S
o~ ~
G SEoo00=k \ \ T . o . . . . . . 2
= seron  \ O\ - 00S'11L | §5°€ 96°GH LvO WLl | GE9'LLL || 60°80L | 000087 [ 9¥8°9Z | ¢l ON =
=L 2 ¥
o 000 0=A -
- 8L°C €Ly 81272l | S9Z 0Ll [ 60°801 || ¥SGL€Sy H ¥SLEl L 93
H12e (877 128 LIl [ 099 601 [ GF90L [ 000°Ov¥ I 000°0F H LI ON
- GE'€ €17 §65°801 | 0Z8°LOL [ L¥'¥OL || 000°00% {€18°0Z {  OL ON =°
H 6T IL°g LLL°LOL | €98°90L [ L¥¥OL | [8L°6LE H L8 WL | L Od
Ll g€ 05°¢| 061901 || 0901 || €920l || 000°G9¢ || 000°G || 000G+ 2
N\ - 89°¢ 69°¢{ 069°G0L [ 9/9°60l H 00°zol [|000°09¢ [ 19e¥e H  6°ON 8| %
D6l yg'€0l [ 0710l | 6€9°G6€ 1 6€9°GL [{ 9 93 -
- 261 H OLL'10L | 6L°66 [ 000°0Z€ €029l | 8N H ST 7=
HE60 060001 [{91°66 | L6L°€OE [ 6L°0L [{ 9 o4 = s
Hzer 910 '66 0¢'L6 |{850°¢6C [ 850°€ H § 93 =i
SEA N 0LL L6 896 - 00008C Haevv'8l H  LONH - m mm
S H 998 'S6 oL'¥6  |189G°197 |{8%5°le H G of =7
Qe 0lL €6 66726 1 000°0vZ {069°8L |  9°ON Mm
S H 17816 906 HOlEIZZ Holele H ¥ 93-.%g -
Heel M 101268 H2e'88 14000002 HISLT H  GONH- £33 T4 H
Gl | Gev 68 69 '8 6v¢ L6l || 85C 1 v 08z .Sz
29°1 60< ‘68 69 '8 166 G601 || 160 92 e 03| |3ls ~aw2
H 9Z°1 B 00L ‘98 ¥ 68 66869l 6686 - £ 09H B
H990 0lL S8 G0°68 1000091 86¥E H ¥ ON _
logo 817 28 w1 |lzsoszl |lzeos Lz o3
Hzzeo 0lL"18 6618 [10000Zh G897l H  EONH _s. |
HL60 1¥G '8L [S'LL [ SlE8s sle's ¢ od T
HezL 0LL LL 87°9/ [ 00008 8018l | CON g|S
Hoel [ 668 'GL 09VL [ 268°19 pi6'9l 1 o3 Yo
ez L AR 6 1L || 86ty 86% || 1 od Tedgy
Qe 0lL €L 66°1L | 000 0% 00062 |- L "ON =
=2 o o
8| S S
) ) : . ) x| N r~
ST - H 01z 1L 12 1L H 00051 000Gl |- 000 G+ b
H - 0lL 69 eL’lL H 0000 {0000 H dd
[«) [«) S S [«) S S [«) [«=)
S S 8 8 S 8 8 S 8 = iy iy ol iz B B = I,
S = = < = = = = S -
— — — — — — H_ &a
a H & & 24 )
=




NO. 16

GH=120. 54
FH=122. 344
FH=124.186

BNO. 3+9. 836

10. 00
0/ 50 9.00 0. 50
2.00 7.00
Bt 427
39.023
DL=110. 00 B B
NO. 15
GH=118. 67
FH=120. 922
FH=121. 843
BNO. 1+5. 949 ANO. 38+12. 433
S | |
%
10. 00
050 | 9.00 0. 50
2.00 7.00
h X | B
- NTEEFERR UEABRE TS
~2 Q2TR)
X] 4 g 1
\
Bt 12.0 v B PH{H ER {8 & BT /INET
& R 1:200 | B v M
36. 688 —
X] 5 £ 11 EdhoR 7

DL=110. 00

SF 3 FEIES

IR

AR EEAGRRESZRMTE 52—

A3 #ER

1:400



NO. 18

GH=123.03
FH=125. 189
FH=128. 871
BNO. 7+7. 725
e 135. 88
________ /—‘——‘——‘——‘——‘——"—‘————‘——‘——‘——’—‘—————‘——‘—————————————_——————___————E‘—
! ] 10. 00 |
olso | 9,00 0. 50
2.00 7.00
Bt 26.9
38. 852 52. 491
DL=115. 00 B B B B
NO. 17
GH=121. 65
FH=123. 767
FH=126. 528
BNO. 5+7. 725
135. 48
e [__ ____________________
o e — —
l;g- 10. 00
olso0 | 9.00 0. 50
2.00 7.00
h X £ I BT # X
INTEERMERRVEARERELS
2IR)
X £ B a X
X%E\ v B 7 2R 6% BT /1T
fia R| 1:200 | & {3z M
27.500 Bt 40.5 =
B =) T 11 EhODORA 8
DL=115. 00 S 3 EERT EHE
NEHFEEAERMBEESRFEM 2 —

A3 #ER 1:400



NO. 20

GH=129. 28
FH=131. 900
FH=133. 557
< 8. 00 |
10. 00
| BNO. 11+7. 725
0/50 9.00 0. 50 - -
o
2.00 7.00 136, 68
il ‘
Bt 56.4
12.020 48. 241
DL=120. 00 B B B
GH=125. 55
FH=127.900
FH=131. 214
e BNO. 9+7. 725
136. 28
— T T T e T T T R
|
U 0/50 9.00 0,50
2.00 7.00
Bt 29.6
27.714 52.560

DL=115. 00

i X £ I BT H X

T =4 /J\HT$¥FEE%&IZ§;E)\E%EQEI$
® A B mE X

(A 74 {H 280 S HT/INET

8 R 1:200 (B fu M

EY £ 11 EHFORN 9

Alll]

S 3 FEKIT ERE

AR EEAGRRESZRMTE 52—

A3 #ER 1:400




-l-lgl IXI No scale

A

Hh T HEK T

SmE

LR UEABRELSE

2IKX)

BT M X
Ehomw 10

BTFHKITHER
PR B AR R S ET/NT

INET S EFTE
"

=
AEMEEARRERE

e

w3 FEMAT

X 4
I=E4%

L

=]

=

SEiEBEIE I: Iseel
|

jTt—9m

120. Om

ISABE L

> s
N

A= oD

\v.\‘i,_ Fres

& P
M‘ ,,\ " % R
/ ’ 7% 26 L3
Y/ 77 A’&%\\»
/ .\. A ’

/U &7 H

71/ H
N, =

7\ IRL

L=80. Om
il BO S R > +=31692m

B EAKR=10-5m

\

07§ 88=T1 oo=Y\\:

VI TR AN RN W
070 1= = ‘..,,//;5

\
_ 55 M, «: .W N
ALY / N \ =

0

XU

> \ Q) w
\
, 2
R . 1
\\ O
. 2/

——
[ NGl \
& a4 \\
4 ® 4 N pa -
J S Z 0L NN
EAEN |
X Y T\
\ 1
W\ &) ]
A \\ WP
] SA\
=\= N\ \ R
w B, N W%
A\ > N \ \ AN
\ AN % é )
\ N € ) \
i <Y AN |
V2 BN SN N ANNANS
N B \& D \ £ s.u@w/ﬁ W
N N8 . \ AR ): i\
= K B
y N ] Qt\ N _ F)
) NS . 1 DN g 5
o P.% QF \ b -“|wv ==l )5 & 4/
m = S ) t H ST (4| TR 2 \W;
X \ 00 | A yiens 3 '\ LY
L) |\ O AT || |F N\ Y
o] oo\= Q) /_, b b N \ \.
—| \ E S %
= e Z1u¥ K ,‘
o) | : - \
H ® R\ | ,.A \
A \ / N
; \[\) \ /
\ i
: ) N\ L
NS b
\ &
1 SN NS ¥

, W/%/W//////////w, : ///ZM//

//

Aﬂlymww X

W

1 < \
vt )

1 BIRE R

ZN -




N ES

D900

S=1:50

B=3 xD=2700

A=4.18m2

SRR (1-40)

RHBFIET Y
(A #8#m t=10mm)

EREIEHE S E (D900)

B=3 x D=2700

‘ ‘ ) s T . Qp= s
*Eﬁ'LE@EEE(iEiE%%*EE(:/?a :ko@ﬁiﬂ.a) Emﬁj] . Sr 95KN/m21/JJ:

15 AREE (D900) 10.0m¥y U
& w0 g = W B
T EEE D900 1.00x10.0
s WA (&t 5 - Sr=95KN/m2LLE ) 10.00 m
FHERERR RCC-40 4.18x10.0 41.80 m3
WRHERFIETYE | EEAR t=10mm | 9.62x10.0 96. 20 m2
= 1T s
bEAIEE
D600
B=3 x D=1800

SRERE (1-40)

WHEREIE< Y
(%t t=10mm)

55 AREEE (D600) 10.0mzy U
& 1 /{ﬁ B zt\ ¥ =
T EEE 00 1.00x10.0
& e (Tt + Sr=05KN/m2 LA _E ) 10.00 m
HiEAERA / M-40 2.44%10.0 24.40 m3
U&H:'.Wi.lty/ T4 t=10mm 7.33%x10.0 \ 73.30 m2

\

it R

= vr S = 7 3 = hw AP
Z?ZFHE%% S=1:50 3"?2|§HE|9|E< S=1:100 (A3#42° 4"52|:HE|9|E<
D900 D700 D700
| B=5 x D=4500 B=3 x D=2100 .
PR SR B R (M-40) ‘ B=5 x D=3500
A=7.06m2
. = o0 Y = A ot 1 g T - A 104411 0 & o
mipiyyr /N y - mamecy L RINCSY DL TSEINANT g | 5
) - / ' R N S (F#A t=10mm) Y20 m ,
S ' 1 _ _ AAAAAAMAN I
. -~ ] & B AHE & & (0700) W
. EEHEESE (D700)
WILE) M S - Sr=95KN/m2Ll L e
kbﬁi;gi\\\\ CRABBEN - Sr=95KN/mz2d | B=5 x D=35Q0 T ALE) B : Sr=0KN/m2ELL
EEBEHESEE (D900)
(\EFLE) EMt A : Sr=80KN/m2LL L
22 RS E (0900) 10. Om24 Y 32 AR E (D700) 10. Om24 Y 42 ARSE (D700) 10. Om24 Y
£ L R % g =H B = £ L R ® g A B = £ 5 b }%/ g A B =
SEHE D900 1.00%10.0 SEHIE D700 1.00x10.0 SE#iE D760 1.00x10.0
a8 W (&t 77 - Sr=80KN/m2L:t) 10.00 m AEE WL (i 77 - Sr=95KN/m2Llt) 10.00 m e 7, (it : Sr=80KN/m2LLLt) 10.00 m
*ﬁfiﬁ%ﬁ‘f/ M-40 7.06x10.0 70. 60 m3 PERERR 4 RCC-40 2.97x10.0 2970 m3 HERERR RCC-40 4.93x10.0 49.30 m3
)\ gss! b | F#EA t=10mm | 13.22x10.0 132.20 m2 W B Iy | A#AR t=10mm | 8.09x10.0 80. 90 m2 0% B LBV #% t=10mm | 10.89x10.0 108.90 m2
p . hw 2 . 3L 3 / . o .
%7K 2E S=1:100 (A3#42 *ﬁﬂj]HEl = S=1:40 (A3%42°) ABEERF—X S=1:40 (A3%42")
=
D700 D150 (EZR)
EREEKHT (D300 ; HAE)
AREE (D600, D700)
B=3 x D=2100 9 x D= D2
B2xD=300 sy gt (S-40)
A=0. 29m2 ¢ d2
o \ &
04 ] { — 13
i i ~ 2
N0/ R v b o\ S =
— (R t=10mm) Y / S &
B=3 152210 57"V &R EHEK# (D700) % " ] (H M ]
- (BAL®) &M A - Sr=20KN/m2L B=2 xB=3 HAE 0150
AHEE
= || | 7 (D700, D900)
e ©
%7k 2 (D700) 10.0m% Y i BnRE 2 (D150) 10. Om4 Y -_—
% Bt g = 5 B % . g = 5 2 S
BEE D700 1.00%10.0 -
K YIFL BUE (i 71 : Sr=20KN/m2LA k) 10.00m AR /ﬁ0 1 0010.0 \ 10.00m = =
L1
BHHERE S-40 2.97x10.0 N 29.70 m3 HHERA S-40 0.29x10.0 2.90 m3 KREERRF—X B4
W;‘:I:'./IWEYW F#f t=10mm | 8.09x10.0 xO.\QO m2 U&&Bfi}//‘ﬂ A t=10mm | 2.62x10.0 26.20 m2 2 s
D1 di D2 d2 L1 L2 L3
S =7 D300 804 | 700 | 345 | 300 | 2000 | 1000 | 1000
*H%%ED;?%O,}(IWL%;MOO 1022 | 900 345 300 | 2000 | 1000 | 1000
ABEE D700 AEEZE D600 | 754 700 645 600 | 2000 | 1000 | 1300
ABEEE DI00—AEEE :DT00 | 754 700 754 700 | 2000 | 1000 | 1300

X% INET R X

TE 4 /J\W%%Fﬁiﬁ%&l%‘)ﬁ)\&ﬁ&ﬁl$

2 BER (2/5)

L & 7R AR R E BT /N ET

e R G B oM MM

= E= 1 ZEHhDON 1

T 3EEEAT SHME
NBHEFEASRREERBEM 52—

* BEYORABIAZICEEZTS> &,



	01_搬入路平面図
	02_A路線 縦断面図K
	03_A路線 横断面図(17／24)K
	04 _A路線 横断面図(18／24)K〇
	05_A路線 横断面図(19／24)〇
	06_搬入路縦断図＋
	07_搬入路横断図(NO15・16)
	08_搬入路横断図(NO17・18)＋
	09_搬入路横断図(NO19・20)＋
	010_地下排水工計画図＋
	011_構造図(暗渠排水)〇



